

SVETE MAŠE

OD 18. JUNIJA DO 25. JUNIJA 2023

NEDELJA, 18. junij 11. NEDELJA MED LETOM ŽUPNIJSKI DAN	Ob 10. uri sv. maša v zahvalo za 70 let življenja Ob 11.15 uri krst Ule Drevenšek
PONEDELJEK, 19. junij Romuald, opat	Ob 19. uri sv. maša za zdravje Ladislava
TOREK, 20. junij Silverij, papež	Ob 19. uri sv. maša za zdravje Ladislava
SERDA, 21. junij Alojzij Gonzaga, redovnik	Ob 19. uri sv. maša za zdravje Ladislava
ČETRTEK, 22. junij Tomaž More, mučenec	Ob 19. uri sv. maša za + Marijo Koren in vse + iz družin Koren in Peruš
PETEK, 23. junij Jožef Cafasso, duhovnik	Ob 19. uri sv. maša za zdravje in božje varstvo v družini Miuc Zelenko
SOBOTA, 24. junij ROJSTVO JANEZA KRSTNIKA	Ob 8. uri sv. maša za + Borisa Murka (obl.)
NEDELJA, 25. junij 12. NEDELJA MED LETOM SEJA ŽPS	Ob 8. uri sv. maša za + Tita Mori (obl.) in Franca Mori Ob 10. uri sv. maša za žive in + župljane in dobrotnike ter krst Izaka Dobaja Ob 11.30 krst Zale Nešič

KRŠČEVANJE – Starši vabljeni, da svojega otroka prijavite na krst. Zelo se priporoča krst ob nedeljah med sv. mašo ob 10. uri.

POROKE – Zaročenci vabljeni, da se pravočasno, vsaj dva meseca pred poroko, prijavite v župnijski pisarni.

POGREBI – pogreb pokojnega prijavite v župnijski pisarni.



ŽUPNIJSKI DAN, 18. JUNIJ

V nedeljo, 18. junija 2023 praznujemo naš župnijski dan. V imenu vseh sodelavcev vam želim lepo praznovanje. Naj nas druženje ob skupni mizi poživi in utrdi naše prijateljstvo ter skrb za blagor naše župnije. Hvala vsem gospodinjam in kletarjem za domače dobrote in žlahtno vino.



TOMAŽ MORE IN JANEZ FISHER, MUČENCA, 22. JUNIJ

Tomaž More ne spada samo med velike humaniste, državnike in svetniško živeče kristjane svojega časa, pač pa njegov zgled in globoke duhovne misli še dandanes nagovarjajo številne ljudi. Zaradi svoje nepopustljivosti, načelnosti in zvestobe pravemu nauku Cerkve, saj ni hotel priznati neveljavnosti kraljevega zakona z zakonito ženo Katarino Aragonsko, je pretrpel mučeniško smrt.



ROJSTVO JANEZA KRSTNIKA, 24. JUNIJ

V Katoliški cerkvi 24. junija praznujemo slovesni praznik rojstva Janeza Krstnika. Edini svetnik, čigar rojstvo Cerkev proslavlja s posebnim praznikom, je Janez Krstnik, Jezusov predhodnik. Njegova vloga je posebej pomembna ob prehodu iz Stare v Novo zavezo, saj Janez Krstnik velja za *angela glasnika* pred Mesijo.

DAROV ZA ŽUPNIJO

Dar za kritje župnijskih stroškov lahko izročite osebno ali po spletu na naslov: ŽUPNIJA MARIBOR – SV. JOŽEF, TRR: SI56 0451 5000 3318 878. HVALA ZA VSAK VAŠ DAR.

MAŠNI NAMENI

Sprejemamo namene za sv. maše ob nedeljah in med tednom do konca koledarskega leta (junij – december 2023). Namen lahko položite tudi v nabiralnik.

DAN DRŽAVNOSTI, 25. JUNIJ

V nedeljo, 25. junija 2023, bomo obhajali državni praznik dan državnosti ter obeležili 32. obletnico razglasitve samostojnosti Republike Slovenije. Pred tem praznikom (od torška, 20. junija, od 18.30, do srede, 21. junija, do 18.30) bo tudi letos potekala pobuda molitve in posta za našo samostojno državo s prošnjo, da bi prosili Božjega varstva in blagoslova za naš narod in našo domovino. Z molitvijo in postom Bogu izročimo našo domovino ter zanjo in njene prebivalce molimo in prosimo Božjega varstva in blagoslova, ki ga v teh časih zelo potrebujemo. Pri obeh nedeljskih sv. mašah bomo molili tudi za našo domovino in državne voditelje.

Za oznanila: Stanislav Slatinek, župnik. Ob izvirkih 5, 2000 MARIBOR